Cucrema onleHUBAHMS THATHOCTHYECKOH padoThl 10 MaTeMaTHKe
S kaace
Bapuanr 4

OrneHuBanue OTAEIbHBIX 3a0aHUI

Ne 1 2 3 4 5152|6162 7 8 1919210 | 11 | Uroro
3aJlaHus
bann 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 18
Homep IIpaBubLHBII OTBET Banabl
3aaHus
1 476 1
2 28 1
3 1) 24 - 2 =48 (py0.) — crosaT nBe nauku neyeHbs «HOOuneHoe»
2) 48 +93 = 141 (py0.) — CTOMMOCTb BCEIl MOKYITKH
Jomyckaercs Apyrasi mocJjie10BaTeJIbHOCTD J1eiicTBUii, 000CHOBAHHO
NPUBOJSIIMX K BEPHOMY OTBeTY.
Otger: 141
CnenaH npaBWIbHBIN BbIOOD, MOTY4YE€H BEPHBIM OTBET
Cnenan  mpaBWIbHBIA ~ BbIOOp, IPOBEIEHBI BCE HEOOXOIUMBIE 1
BBIYMCIIEHUS, HO CcJelaHa ojHa apudMeruyeckas omubKka, He
Hapymiamoomas oOuieil JOTUKU pelIeHus, B pe3ysibTaTe 4Yero MHoJy4deH
HEBEPHBIN OTBET.
Cnenan wempaBuiibHBIM  BbIOOp. Wnm  cmemano  Oosee  omHOM 0
apudmernyeckoit ommnobku. M HapymeHa o0miast JOTuKa peleHusl.
MakcuMaJIbHbIH 0211 2
4 6 1
5.1 16 1
5.2 Hauepuen kBagpar co croponoit 4 cm 1
6.1 2 1
6.2 Kocrs 1
7 597 1
8 1) 300 - 5= 1500 () — Bec 5 MaJleHPKUX MAYEK 2
2) 5000 — 1500 = 3500 (T) — Bec Bcex OOJBIIUX MaueK
3) 3500 : 500 = 7 (mauex).
Jomyckaercs Apyrasi mocJjie10BaTeJIbHOCTD /1eficTBHii, 000CHOBAHHO
NPUBOJSIIMX K BEPHOMY OTBeTY.
OtseT: 7
[IpuBeneHsl Bce HEOOXoAMMBbIE MpPeoOpa3oBaHUS W/WIM pacCyKIEHUS 2
MPUBOIALINE K IPABUILHOMY OTBETY, ITOJIy4€H BEPHBIA OTBET.
[IpuBeneHsl Bce HEOOXoAMMBbIE MpPeoOpa3oBaHUS W/WIM pacCyKIEHUS 1
MPUBOJALINE K OTBETY, HO JIONyIIeHa OJiHa apudMeTHdecKas ouunoka,
He Hapylarouas o0Iel JIOTMKY pelleHus, B pe3yJbTaTe Yero MojayyeH
HEBEPHBIN OTBET.
He npuBenenbl HeoOXoauMmble MpeoOpa3OBaHUSI W/MIU PACCYKICHUS. 0
Wnu npuBeieHbl HEBEPHBIE PACCYKACHMUSL.
Nnu B paccyxkaeHusX U IpeoOpa3oBaHUSAX JOMyIIEHO Oosiee OHOU
apruMETUIECKON OIIHOKH.




MaxkcuMaJIbHBIA 0211
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OtBet: ®PYKTbI (mnu OpyKThl, Uau GpyKThl)

JlaH BepHBI OTBET NPONKUCHBIMU WJIM CTPOYHBIMHU OYKBaMU

C110BO OIpeIesIeHO BEPHO, HO B 3aIIUCH OTBETA OJJHA OyKBa OTCYTCTBYET
WM HETIPaBUJILHO OPUEHTHPOBAHA

[IpuBeneHo pemieHre, He COOTBETCTBYIOLIEE KpUTEPUAM Ha 1 mim 2
6amta, WJIW perienue oTcyTcTByeT

MakcuMaJIbHBIA 0211

11

[Ipenmonoxum, uro Puta BbIpe3asia TOJNbKO MATUYroibHUKU. Toraa 34
: 5 =6 (ocrarok 4). [lomyunnu 4 TUITHUE BEPIIUHBI, OHU MPUHAIICKAT
JIBYM CEMHUYIOJIbHUKAM. 3HaYUT CEMUYTOJbHUKOB 2, a MATUYTOJIbHUKOB
4.

Jomyckaercs aApyrasi mocJjie10BaTeJIbHOCTD 1eiicTBUI 1
paccyskaeHuil, 000CHOBAHHO NPUBOJSIIMX K BEPHOMY OTBeTY.
Otgert: 4

[IpuBenensl Bce HEOOXoAMMBbIE MpPeoOpa3oBaHUS W/WIM pacCyKIEHUS
MPUBOIAINE K IPAaBUILHOMY OTBETY, ITOJIY4€H BEpHBIM OTBET.

[IpuBenensr Bce HEOOXOAMMBIE MPEOOpPa30BaHUS W/WIU PACCYKICHUS
MPUBOJSALINE K OTBETY, HO JIONYIIEHa OJiHA apudMeTHUecKas olunoKa,
He Hapylarouias o0Iel JIOTMKY pelleHus, B pe3yJbTaTe Yero nojay4yeH
HEBEPHBIN OTBET.

He npuBenenbl HeoOXxoaumble NMpeoOpa3oBaHUs W/WINM PacCyXJIEHUS.
Wnu npuBeneHb HEBEpHbIE paccyxaeHus. Wnm B pacCyXACHUAX U
peoOpa3oBaHUAX TONMYyHIEHO 0oJiee 0THON apru(METHIECKON OIHOKH.

MaxkcuMaJIbHBIA 0211

Cucrema oneHMBaHUs BbINOJHEHHOH PadoThI.
MakcumanbHbIN 0asut 3a BBIMIOJHEHUE padoThl - 18

Tabnuia nepeBoia 6aJJIOB B OTMETKH T10 MATHOAUTEHOM TIIKaje

OTMETKH T10 «2» «3» «4»
OATHOAIIFHOH IIIKAJIE

«5»

[TepBuunbIe 6aMIIBI 0-5 6-9 10-12

13-18




